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mellett szereplı tündérek és manók 
szerepében az ifjúság tagjait 

fedezhettük fel. 
Szerda délután Ceglédre kirándultunk, 
ahol énekeltünk a Nagytemplom 
lépcsıjén és a templomon belül, az 
akusztikailag legjobb helyrıl, az 
énekkar padjaiból. Felmentünk a 
karzatokba és a toronyba is. Ezután a 
közeli szeretetotthonba látogattunk, 
ahol megnéztünk pár szobát, ahol a 
kisebbek laktak. A meleg miatt a 
szobákban tartózkodtak az ott lakók, a 
folyosón is csak dolgozókat láttunk. A 
konferenciateremben hallhattuk az 
otthon alapításáról és történetérıl, a 
mindennapi életükrıl, lehetıségeikrıl, 
terveikrıl. A Kossuth Múzeum 
megtekintése után jöttünk el a 
városból. 

 
A bátorságpróbán nemcsak a 
bátorságot lehetett bizonyítani, hanem 
(fıleg) az állóképességet, ugyanis a 
szombati záró tábortüzet és pakolást 
követte az éjszakai riadó. Akik 

felkeltek, rövid erdei sétán 
találkozhattak az esti mesébıl jobban 

megismert állatokkal, és a kis idıre 
csintalanná vált (elbújva lapuló, 
kifestett, elmaszkírozott) manókkal, 
tündérekkel. 

 
Vasárnap reggel már a ceglédberceli 
istentiszteletre való indulás elıtt 
kiköltöztünk a szobákból. Örömmel és 
hálával találkoztak velünk, a 
szomszédságban táborozó, de 
egyébként is közeli gyülekezet 
fiataljaival. Lelkészünk köszöntötte a 
helyi gyülekezetet és pár szóval 
bemutatta a tábort, majd 
áldáskívánással és két énekkel vettünk 
tılük búcsút. 
Ebéd elıtt heves zápor érkezett, amit az 
ebédlıbe menekülve vészeltünk át. 
Szerencsére az indulásig elállt az esı, 
így a hazaindulásban és -érkezésben 
nem jelentett fennakadást. Az 
autóbuszüléseken álomba 
szendergıkön végignézve 
megállapíthattuk, hogy bár testileg 
elfáradtunk, lelkiekben feltöltıdhettünk 
és épülhettünk az együtt töltött napok 
alatt, valamint sok szép közös 
élménnyel gazdagodhattunk, melyek 
segítenek kivárni a pillanatot, mikor 
újra együtt táborba indulunk. 

Balla Péter 

 
70 kicsi indián 
 
Úttörıtábor Cserépváralján 
 
Uff, szólt az indián, de hiába: Nagy 
Manitu csak nem akarta elzárni az ég 
csatornáit, csak esett és esett… 
Cserépváralja lankái között pedig, míg 
ifjabb társaik napot csalogató 
esıtáncot jártak, ifis indiánok már a 
vizet csavarták tipijeikbıl… - 
élményekben gazdag kilenc napnak 
ígérkezett…

 

Fıpipi (Boros Barbara) megnyitja a 
tábort 

Az öt törzsnek a nyitó tábortőz mellett 
felhangzó elszánt csatakiáltása másnap 
már a sápadtarcúak földjén 
visszhangzott, Miskolc utcáin 
kóborolva. Veterán autók felvonulása, 
a diósgyıri vár, a lillafüredi vízesés, 
délelıtti és esti víz-esések, melyeken 
jókedvő kenukban ülve eveztünk át a 
hahotázó indiánok vetélkedıjén, erdei 
akadályversenyén, a leguffabb indián 
törzset keresve a LEG-ek estéjén. 

 

A diósgyıri várnál 

 

A vadregényes Felsı-szurdokban 


